



کو گوگل ٹرانسلیٹ میں

اگست 2022 18

، فیملیز Piscataway پیارے

مجھے پوری امید ہے کہ آپ سب اپنے خاندانوں اور دوستوں کو موسم گرما میں آرام کرنے اور لطف اندوز ہونے کے لیے وقت نکال رہے ہوں گے۔ ہم اپنا نیا تعلیمی سال صرف چند ہی ہفتوں میں شروع کرنے کے لیے بہت پرجوش ہیں۔ ہمارا انتظامی عملہ تمام موسم گرما میں اپنے طلباء کی واپسی کے لیے منصوبہ بندی کرتا رہا ہے جس کی ہمیں امید ہے کہ تعلیمی سال کامیاب اور لطف اندوز ہوگا۔

کی COVID-19 (CDC) جیسا کہ ہم ستمبر کی تیاری کر رہے ہیں، بیماریوں کے کنٹرول اور روک تھام کے مراکز پابندیوں کو کم کرنے کے لیے جاری رکھے ہوئے ہیں، اور ریاست نیو جرسی بھی اسی طرح کی ایڈجسٹمنٹ کر رہی ہے۔ آپ کو اگلے ہفتے اپنے بچے کے پرنسپل سے اسکول کھولنے کی انفرادی معلومات موصول ہوں گی۔ میری طرف سے آج کی معلومات رہنما خطوط کا خاکہ پیش کرتی ہے جو پورے ضلع کو متاثر کرے گی۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ نیچے دیے گئے ڈسٹرکٹ پروٹوکول کو مناسب حفاظتی اقدامات اور ریاست نیو جرسی کے رہنما خطوط کے ساتھ ہم آہنگ کرنے کے لیے کسی بھی وقت ایڈجسٹ کیا جا سکتا ہے۔

اور ہیلتھ پروٹوکول اسی طرح کے ہوں گے جس طرح ہم نے جون میں پچھلے تعلیمی سال کو COVID-19 بہت سے ختم کیا تھا دیکھ سکتے ہیں [23-2022 لرننگ انفارمیشن کا صفحہ](#) مخصوص معلومات حاصل کرنے کے لیے آپ ہماری ویب سائٹ پر یہ ہوم پیج کے بائیں جانب پہلے "کوئیک لنک" ٹیب کے ذریعے ڈسٹرکٹ ویب سائٹ اور اسکول کی تمام ویب سائٹس پر قابل رسائی ہے۔

میں نے ذیل میں کچھ قابل ذکر پروٹوکول کا خاکہ پیش کیا ہے۔

- طلباء کا ماسک پہننا ہر وقت اختیاری ہے، بشمول اسکول بسوں پر۔
- کا ٹیسٹ مثبت آتا ہے انہیں علامات کے آغاز سے 7 دنوں کے لیے الگ تھلگ رہنا COVID-19 جن طلباء کا چاہیے۔ وہ ماسک پہننے کی ضرورت کے بغیر 8 دن کو اسکول واپس آسکتے ہیں۔ اسکول واپس جانے کے لیے کسی ڈاکٹر کے نوٹ کی ضرورت نہیں ہے۔
- کی تشخیص ہوئی ہے ان کے پاس کلاس COVID-19 ٹیسٹ کے ذریعے تصدیق شدہ PCR جن طلباء کو اسباق کا مشاہدہ کرنے کے لیے زوم تک رسائی ہوگی۔ یہ رسائی گھر پر طلباء کو سبق کی سرگرمیوں کو سننے کی اجازت دے گی، تاہم اساتذہ سے یہ توقع نہیں کی جائے گی کہ وہ گھر پر طلباء کو ہدف بنا کر ورچوئل ہدایات فراہم کریں۔
- طلباء کو اسکول کے پانی کے چشموں سے براہ راست پینے کی اجازت نہیں ہے۔ انہیں پانی کی بوتلیں بھرنے کی اجازت ہوگی۔

- ہمارے اسکولوں میں ہمارے معمول کے طریقہ کار کے مطابق زائرین کو اجازت ہے اور انہیں ماسک پہننے کی ضرورت نہیں ہے۔
- کی COVID-19 ہر اسکول کی عمارت میں اب بھی ان طلباء کے لیے الگ تھلگ جگہ ہوگی جو اسکول میں علامات ظاہر کرتے ہیں۔ ہمارے اسکول کی نرسیں ہمارے حفاظتی پروٹوکول میں تربیت یافتہ ہیں اور ضروری مواد سے ایس ہیں۔ PPE
- کیسوں کا ہفتہ وار رابطہ فراہم کریں گے۔ COVID-19 ہم ایک بار پھر خاندانوں کو ضلع میں مثبت اور صحت کے دیگر مسائل سے متعلق اچھے طریقوں کے بارے میں COVID-19 براہ کرم اپنے بچوں سے بات کریں۔ ان میں روزانہ علامات کی جانچ کرنا، بار بار ہاتھ دھونا، اور بچوں سے کھانے یا مشروبات کا اشتراک نہ کرنے کے بارے میں بات کرنا شامل ہو سکتا ہے۔

کی سفارشات سے میل نہیں کھا سکتے۔ ہم اپنے ضلع کے لیے بہترین CDC ہمارے ضلعی رہنما خطوط براہ راست ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ NJ ممکنہ فیصلے کرنے اور اپنی کمیونٹی کے ساتھ شفاف طریقے سے بات چیت کرنے کے لیے اور مقامی ہیلتھ ایجنسیوں سے رہنمائی لیتے رہیں گے۔ جیسا کہ سوالات پیدا ہوتے ہیں یا اپ ڈیٹ ضروری ہیں، براہ کرم تفصیلی معلومات کے لیے ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔ میں واقعی آپ کے تعاون کی تعریف کرتا ہوں۔

یہاں کچھ دوسری اہم معلومات ہیں جو ہم آپ کے ساتھ اشتراک کرنا چاہتے ہیں جب ہم تعلیمی سال کے لیے تیار ہو رہے ہیں:

- اسکول کا کھانا اب تمام طلباء کے لیے مفت نہیں ہے۔ امریکی محکمہ زراعت نے اپنا وہ پروگرام بند کر دیا جو وبائی مرض کے دوران شروع کیا گیا تھا۔ کے ذریعے مفت یا کم قیمت والے کھانے کے لیے COVID-19 درخواست دینی چاہیے [اسکول نیوٹریشن پروگرام](#) ہماری ویب سائٹ یا [جینیسیس پورٹل](#)۔
- ریاست کے سیکھنے کے نئے معیارات پر پورا اترنے کے لیے اپ ڈیٹ کر دیا گیا NJ ہمارے تمام نصاب کو ہے اور یہ مختلف سطحوں کے طلباء کو ایک ساتھ کام کرنے اور حقیقی دنیا کی ایپلی کیشنز کے مسائل کو حل کرنے کا موقع فراہم کرے گا۔ اس کے علاوہ، ہم اپنے عام ریاستی جائزوں کو جاری رکھیں گے۔ مزید تفصیل کے ساتھ یکم ستمبر کو ایک خط گھر جائے گا۔ کے تحت ضلع کی ویب سائٹ پر مزید معلومات حاصل کی جا سکتی ہیں [نصاب](#)۔

ہم 6 ستمبر کو اپنے طلباء سے ملنے اور تعلیمی سال کے شاندار آغاز کے منتظر ہیں۔

مخلص،



ڈاکٹر فرینک رینلی
سپرٹنڈنٹ آف سکولز